

日照昨投放24个车牌新号段

本报3月24日讯(记者 徐艳)记者从日照市交警支队获悉,为满足广大群众购车选号需要,日照市车管所于3月24日(周一)上午九点在互联网及车管所公安网投放24个新号段。

三种投放号牌资源的方式分别为:鲁LKA、LKB、LKC、LKD、LKE、LKF、LKG、LKH投放到公安内网50选1随机库中。
鲁LKJ、LKK、LKL、LKM、LKN、LKP、LKQ、LKR投放到互

联网自编选号系统备用库中。
鲁LKS、LKT、LKU、LKV、LKW、LXX、LKY、LKZ投放到公安内网自编号牌库中。
据记者了解,投放到公安内网号牌库中的号牌,车主必须到车管

所,通过大厅内的选号机进行选号。“50选1就是选号机会出现50个号码,车主选择其中一个;自编号牌车主可以在选号机上输入自己心仪的号码,看系统中是否有。”“而互联网中的号码,车主们

则可以通过日照车管所官方网站进行选号,可以自编车牌号。”日照车管所一工作人员说,“除日照市区的车主外,五莲、岚山、莒县的新车车主也可以到各自区县的车管所同步选号。”

投放第一天,517位车主“抢鲜”选号

至少还剩288个

“豹子号”、“三连号”

本报3月24日讯(记者 徐艳 通讯员 刘汶杰) 24日是日照公开投放24个小型汽车新号段第一天。当天,共有517位车主选到了心仪的号牌,其中不乏“连号”和“豹子号”。据了解,现在系统至少还有288个“连号”和“豹子号”等好车牌,想要的市民抓紧去选号吧!

3月24日上午9点,在日照市车管所,已经聚集了很多前来选号的市民。几位市民围在选号机旁边,边商量边选择心仪的号码,最终一位女性市民,选到了777的号牌。

按照大部分车主的喜好,每次投放新号段时,“连号”和“豹子号”一直都是新车车主梦寐以求的“好号”。按照每个号段共有8个三连号、10个豹子号来算,此次24个新号段共有192个连号、240个豹子号,也就是有432个“好号”。

记者了解到,此次投放新号段的3种方式中,除通过互联网投放的8个号段属于所有号牌当天一次性投放外,公安内网五十选一号牌库和公安内网自编号牌库都属于非一次性公开投放,由



一位女性市民,选到了心仪的车牌号码。 通讯员 刘汶杰 摄

系统自动不定时选择一部分进行投放。“24日通过互联网一次性投放的8个新号段,包含了64个三连号和80个豹子号,一共有144个‘好号’。现在还没有具体统计,但即使24日的这些‘好号’全部被选走,其他号段的‘好号’还能剩288个。”日

照车管所的一位工作人员说。“除了这些连号、豹子号外,一些像518、516等带有吉祥语谐音的数字组合,也是车主们选择号牌的标准。所以,24日当天没有选到号牌的车主也不用灰心,随后几天依然有机会。”该工作人员说。

提个醒

3分钟内没选到号码 三天之后才能再选

本报记者 徐艳

3月24日上午10点,在日照经济技术开发区交警大队车管所,前来选取号牌的新车车主排起了长队。车主王先生在选号机前等了一个多小时才轮到自己选取心仪的号牌。

看到号牌机上连续滚动的号牌,第一次机选号牌的王先生傻了眼,眼看着屏幕上提示的3分钟选号时间过去,王先生随便点击了一下确认,最后却发现点中的号牌中却没有自己喜欢的。王先生想继续重新选号,却被系统告知其只能3天后再来选。

日照车管所的工作人员告诉记者,三种系统的选号方式在对车主选号的次数和时间上是有限制的,很多车主不认真阅读选号提示,只能败兴而归。

记者从日照车管所部门的介绍中了解到,公安内网50选1号牌库的选号流程是车主通过输入机动车申请号牌时的流水号后,屏幕会出现每50个号牌依次滚动,在3分钟的时间内,车主必须在选中的50个号牌中选出一个心仪的号牌,如果不成功,则只能等三天后再通过此种方式选号。

而互联网自编号牌库,则需要车主到日照市车管所网站,自由输入中意号牌,而通过此种方式选号的只能是新车注册和外转入业务的车主可选。此种方式,车主可以一天内尝试5次。而在公安内网自编号牌库中选取号牌的方式大致同互联网相同,但一天只能选3次。

上海大众汽车
SHANGHAI VOLKSWAGEN

www.svw-volkswagen.com

别来较量,除非你够分量



Polo圆梦季倾情钜献, 尽享“0”利息“0”月供, 让您半价开回家, 不必担心您的梦想太贵, 让您的梦想触手可及。

Polo
— 信仰年轻 —

信仰年轻 搜索

使用微信扫描二维码, 即刻关注上海大众汽车大众品牌微信公众号, 获得最新资讯以及更多服务体验



上海大众4S店 在奎山

上海大众汽车 销售热线: 0633-8800888

日照乾通4S店 服务热线: 0633-8769666 地址: 日照奎山汽车城

莒县晨宇4S店: 0633-6899888 五莲直营店: 0633-5239678



Das Auto.